
ENQUÊTE TEGEN PESTEN (INGEVULD DOOR DE OUDERS)  MAART 2022 

Aan deze enquête name 85 ouders deel. We stellen met plezier vast dat er op onze school niet zo 

vaak gepest wordt. Maar elk pestgeval is er een teveel! De informatie die we via deze bevraging 

kregen, zullen wij dan ook gebruiken om ons pestactieplan verder op punt te stellen. 
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Is uw kind

een meisje een jongen

Werd/wordt uw kind dit schooljaar 
gepest?

ja nee
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Hoe vaak werd/wordt uw kind gepest?

1 of 2 keer dit schooljaar minstens 1 keer per week (bijna) elke dag ik weet het niet
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van mijn kind ik zag het zelf van klasgenoot van leerlingenbegeleider

Van wie hebt u gehoord dat uw kind gepest werd/wordt
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tijdens de lessen tijdens de
leswisseling

in de gang online ik weet het niet andere

Waar wordt uw kind gepest?
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enkel geplaagd bedreigd uitgescholden,
belachelijk
gemaakt

uitgesloten onder druk gezet online

Hoe wordt uw kind gepest?
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In welke klas zitten de kinderen die uw kind pesten?

eigen klas andere klas weet het niet
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Wie zou u contacteren als u merkt dat uw kind gepest 
wordt?
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Denkt u dat uw kind andere kinderen zou durven pesten 
(alleen of in groep)

ja nee weet het niet


